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1. MUNICIPALIDAD DE POZO ALMONTE
CONCEJO MUNICIPAL

ACTA N° 013/2013.

En Pozo Almonte, a 11 días del mes de Abril del 2013, siendo las 11:OOhorasen la
Sala de Concejo Municipal de Pozo Almonte, se procede a dar inicio a la Sesión Ordinaria
W013del H. Concejo Municipal, siendo presidida por el Sr. Presidente del Concejo, don
JOSEFERNANDO MUÑOZ CACERES,contando con la asistencia de los Sres.Concejales de
la Comuna de Pozo Almonte, CYNTHIA VALDIVIA ARAyA, Sr. CRISTOBALCABAÑA ARAYA,
Sr. LUISMARTINEZBARRIOS,y Sra. MARIA PALMA BUSTOS.Actúa como Ministro de Fé el Sr.
Secretario Municipal Suplente de La Ilustre Municipalidad de Pozo Almonte, Don CARLOS
BUSTOSFARIAS.

TABLAORDINARIA N°013/2013.

Aprobación Actas de Concejo Municipal
Acta Ordinaria N°002, de fecha 16 de Enero de 2013.
Acta Ordinaria N°OlO, de fecha 07 de Marzo de 2013
Acta Ordinaria N°O11, de fecha 26 de Marzo de 2013.
Intervención don LuisColman Marcoleta. Tema "Creación Programa Hipoterapia.
Intervención Sra. Gerente Capital Humano. Asociación de Industriales de Iquique
AG., doña Gabriela Jiménez López.
Lectura de Correspondencia Recibida.
Puntos Varios.

1.- En primer lugar hace uso de la palabra el Sr. Presidente del Concejo, quien da la
bienvenida a los Sres.Concejales presentes.

2.- Acto seguido, se da inicio al punto "Aprobación Actas de Concejo Municipal,
Acta Ordinaria N°002, de fecha 16 de Enero de 2013; Acta Ordinaria N°O10, de
fecha 07 de Marzo de 2013 y Acta Ordinaria N°011, de fecha 26 de Marzo de
2013."

El Sr. Presidente del Concejo, somete a consideración de los Sres. Concejales la
aprobación o rechazo del punto de la tabla, señalado en forma precedente,
obteniéndose la siguiente votación:



NOMBRE TEMA: Aprobación Actas de Concejo
Municipal. Acta Ordinaria N°002, de fecha
16 de Enero de 2013; Acta Ordinaria N°010,
de fecha 07 de Marzo de 2013 y Acta
Ordinaria N°011, de fecha 26 de Marzo de
2013.

CYNTHIAVALDIVIA ARAyA SI
MARIA PALMA BUSTOS SI
CRISTOBALCABAÑA ARAYA SI
LUISMARTINEZBARRIOS SI

ACUERDO

Los Sres. Concejales acuerdan por unanimidad aprobar las siguientes actas: Acta
Ordinaria N°002, de fecha 16 de Enero de 2013; Acta Ordinaria N°010, de fecha 07 de
Marzo de 2013 y Acta Ordinaria N°011, de fecha 26 de Mario de 2013.

3.- Se da inicio al punto de la tabla "Intervención don LuisColman Marcoleta. Tema
"Creación Programa Hipoterapia."

Expositor Sr. Luis Colman: Señala que la terapia ecuestre es alternativa o
complementaria a la medicina general.

Solicita de parte del Municipio un aporte para solventar la alimentación de los
caballos. Que, están gestionando con el Ministerio de Bienes Nacionales terrenos
para la instalación del Centro de Hipoteraoia y la creación de una fundación o
corporación para acceder a fondos concursables.

Sra. Gabriela Jiménez López: Solicita de parte del Municipio, facilitar dependencias
del Camping Municipal de Pozo Almonte los días sábados para implementar el
Centro de Hipopterápia.

Expositor: Señala que el programa será gratuito y que sólo se pedirá un aporte
voluntario a los usuarios de éste.

Que, dentro de las etapas del programa se podría incluir a los alumnos de la
especialidad de Enfermería del Liceo de Pozo Almonte.

Señala que el costo de alimentación de los caballos es de aproximadamente
$500.000.- mensuales más el pago de los profesionales a cargo.

Srta. Daniela Lagos, Encargada de la Oficina Comunal de la Discapacidad: Indica
que de conformidad al catastro confeccionado en conjunto con el Consultorio, en
la Comuna hay 250 personas con discapacidad.



Luego de lo exposición del Sr. LuisColman, el Sr. Presidente solicito acuerdo del H.
Concejo Municipal para apoyar el Programo de Hipoterapia, obteniéndose lo
siguiente votación:

NOMBRE TEMA: Aprobación Apoyo al Programa de
Hipoterapia, de conformidad a los objetivos
y fines específicos expuestos ante el H.
Concejo Municipal.

CYNTHIAVALDIVIA ARAyA SI
MARIA PALMA BUSTOS SI
CRISTOBALCABAÑA ARAYA SI
LUISMARTINEZBARRIOS SI

ACUERDO

los Sres. Concejales acuerdan por unanimidad aprobar el apoyo del Municipio al
Programa de Hipoterapia, de conformidad a los objetivos y fines específicos expuestos
ante el H. Concejo Municipal.

3.- Se do inicio 01 punto "Intervención Sra. Gerente Capital Humano. Asociación de
Industriales de Iquique AG., doña Gabriela Jiménez López."

Expositora Sra. María Cristina tópez. Encargadd de lo Oficina de Intermediación
Laboral del Cense: Do o conocer el programo denominado "Desafío Industriales" el
cual tiene por objeto cupos de empleo paro jóvenes en las empresas de lo Región.

Solicita el apoyo del Municipio para el traslado de los jóvenes hacia Iquique,
durante el periodo de capacitación, el que tiene uno duración de 200 horas.

El poyo solicitado se podría otorgar mediante el pago de un bus de acercamiento,
la entrega de un subsidio o la entrega de un aporte directo al programa.

H. Concejal Sr. Cristóbal Cabaña: Consulta cuándo empezarán los cursos de
capacitación.

H. Concejal Sr.LuisMartínez: Consulta acerca del horario de las capacitaciones.

Expositora: Señala que son de lunes a viernes desde las 09:00 de la mañana hasta las
02:00 de la tarde.

3.- Se da inicio al punto "Lectura de Correspondencia Recibida".

Corta de la Agrupación de Taxisde Pozo Almonte.

Solicitud de paradero a ubicarse entre calle San Fuentes con esquina de Avenida
Comercio.



El Sr. Presidente somete a consideración del H. Concejo la aprobación o rechazo
de la solicitud, obteniéndose la siguiente votación:

NOMBRE TEMA: Aprobación propuesta del Sr.
Alcalde para autorizar la instalación de
paradero de taxis en la intersección de
calle San Fuentes coh Avenida Comercio,
para agrupación de Taxis de Pozo Álmonte.

CYNTHIA VALDIVIA ARAyA SI
MARIA PALMA BUSTOS SI
CRISTOBAL CABAÑA ARA YA SI
LUISMARTINEZ BARRIOS SI

ACUERDO

Los Sres. Concejales acuerdan por unanimidad oprobcr la autorizacióh para la
instdlación de paradero de toxls en la intersección de calle San Fuentes con
Avenida Comercio, para agrupación de Taxis de Pozo Almonte.

Sr. Alcalde instruye para que los antecedentes de la solicitud se remitan a la Dirección de
Trónsito para que se emita informe respecto de factibilidad.

Carta de doña Milen Jaye Quiñones.

Solicitud de la funcionaria del Juzgado de Policía Local, para ser redestinada a
otra unidad municipal.

El Sr. Presidente somete a consideración del H. Concejo la solicitud, obteniéndose
la siguierite votación:

NOMBRE TEMA: Aprobación propuesta del Sr.
Alcalde para redestinar a la funcionarid
dependiente del Juzgado de Policía Local
doña MilÉm Jaye Quiñones otra unidad
municipal.

CYNTHIA VALDIVIA ARA y A SI
MARIA PALMA BUSTOS SI
CRISTOBAL CABAÑA ARA YA SI
LUISMARTINEZ BARRIOS SI

ACUERDO



Los Sres. Concejales acuerdan por unanimidad aprobar la redestinación de la
funcionaria dependiente del Juzgado de Policía Local doña Milen Jaye Quiñones, a
otra unidad municipal.

Carta del Cuerpo de Bomberos de Pozo Almonte.

Solicitud de públicas disculpas de parte de la H. Concejal Sra. María Palma Bustos,
por comentarios efectuados en sesión de Concejo, respecto de situación ocurrida
en dependencias del Cuerpo de Bomberos.

Asesor Jurídico Sr. Patricio Martínez: Expone respecto a la eventual figura del delito
de injurias, que podría darse con ocasión de las expresiones emitidas por la Sr.
Concejala Sra. María Palma.

Concejala Sra. María Palma, se compromete a acceder a la solicitud del Cuerpo
de Bomberos de Pozo Almonte, para lo cual coordinará fecha y hora con la radio y
conol de televisión municipal para ofrecer las públicas disculpas requeridas.

De lo anterior se remitirá oficio al Cuerpo de Bomberos de Pozo Almonte, para
conocimiento y fines pertinentes.

Carta del Sr.Presidente de la Junta de Vecinos W18.

Sr. Alcalde: Señala que se debe coordinar con Secretaría Comundl de
Planificación para saber si esta todo recepcionado conforme para proceder a la
entrega del comodato.

Instruye remitir la solicitud al Departamento de Aseo y Ornato para darle curso al
requerimiento.

4.- Se da inicio a "Puntos Varios".

H. Concejal Sra. María Palma: Consulta respecto a la inspección efectuada por el
Servicio de Salud de Iquique al Jardín Infantil Municipal.

Sr. Alcalde: Señala que se solicitó informe de la situación a la Encargada del
Jardín Infantil.

H. Concejal Sr. Cristóbal Cabaña: Consulta respecto al choque de vehículos
ocurrido en I intersección de calles 21 de Mayo con Alianza.

Señala que calle 21 de Mayo es utilizada como pista de carreras los fines de
semana y solicita de implementación de un lomo de toro en dicho lugar y
reparación del disco "Pare".

H. Concejal Sr. LuisMartínez: Señala que el cimiento del letrero es muy pequeño.
Señala además que, conversó con el Director de Tránsito del Municipio, don Omar
Cayo, referente a las señaléticas de tránsito construidas en madera e instaladas
en las poblaciones.



Consulta cuando se realizará la demarcación de las calles.

Sr. Alcalde: Señala que en el mes de Junio se solucionará ese problema. Que el
Municipio se comprometió con Vialidad a otorgar alojamiento y traslado al
personal den ese servicio que efectuará la demarcación de calles.

H. Concejal Sra. María Palma: Señala que en Villa 2000, también se cayó un letrero
"Ceda el Paso".

H. Concejal Sr.Cristóbal Cabaña: Solicita premios y medallas para el campeonato
"Glorias Navales" a realizarse en Chanavayita.

Señolo además, que no se ha reparado el camping municipal.

Sr.Alcdlde: Señala que a fin de mes estará reparada la cabaña del camping.

H. Concejal Sr. Cristóbdl Cabaña: Señala que conversó con el Encargado de la
Escuela de Fútbol, don Leonidas Céspedes, quien le indicó que no hdy
kinesiólogo. Solicita incluir un profesional kinesiólogo para todas las ramas
deportivos.

Consulta sobre compra de gas para el comedor parroquial.

Señala además que, la Agrupación Espacio-Pro, requiere un carta de apoyo del
Municipio, a través de la cual se les facilite las dependencias del Centro de Artes
Escénicas, para poder postular un proyecto de financiamiento.

H. Concejal Sr. LuisMartínez: Consulta sobre carta de la Sra. María Vera, en la cual
se solicitan máquinas de ejercicios para niños del Internado.

Propone hacer una visita al Internado para inspeccionar árboles que taparon el
sistema de alcantarillado.

Acuerdo.

A propuesta del H. Concejal Sr. Luis Marfínez, los Sr. Concejales acuerdan por
unanimidad efectuar una fiscalización al Internado de Pozo Almonte, para el día
22 de Abril de 2013 a las 12:00 horas.

H. Concejal Sr. Luis Martínez:Consulta sobre carta del Cuerpo de Bomberos de
Pozo Almonte, en la cual solicitan aporte del municipio para pagar sueldo a
secretaria. Solicita se dé respuesta a dicha petición.

Sr. Alcalde: Instruye remitir carta a la Dirección de Administración y Finanzas para
análisis y entrega de respuesta.



H. Concejal Sr. Luis Martínez: Consulta sobre carta de la Directiva de la Junta de
Vecinos N°] O, en la cual solicitan remodelación de la Plaza Circunvalación de
Avenida La Paz y renovación de juegos infantiles e iluminación.

Se da por finalizada la Sesión siendo las ]4:09horas.
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